m K ve L cisimleri, tagirma kabindaki tdr-
des bir sivida sekildeki gibi dengede-
dir. —H
Cisimlerin tasirdiklari sivilarin ha-
cimleri esit olduguna gére,

.  Kcisminin agirhgi L ninkinden k- swvi L .
gUktar,

Il. K cismine sivinin uyguladigi kal-
dirma kuvveti L ninkine esittir.

lll. K cisminin 6zkutesi L ninkinden kiguktur.

yargllarindan hangileri dogrudur?

/Il

A) Yalniz | B) Yalmz llI C)lvell
D) Ivelll E) Il ve llI

E Bircisim, sudolu kabin tabanina sekilde-
ki gibi iple baglanmistir.
ipteki gerilme kuvveti sifirdan farkl
olduguna gdre, ip kesildiginde cis=
me uygulanan kaldirma kuvveti ve ip
kap tabanindaki sivi basincl igin ne HE
soylenebilir?

Kaldirma kuvveti Sivi basinci
A) Azalir Azalir
B) Azalr Degismez
C) Azalir Artar
D) Artar Artar
E) Artar Azalir

:K
K
ip
L

sVl sVl
[ ——— [ ——————————————

Sekil | Sekil I
Hacmi 3V olan esit bélmeli K cismi tiirdes bir sivida Sekil | deki
gibi dengededir.
Hacmi 2V olan esit bélmeli L cismi K cismine asildiginda
cisimler Sekildl deki gibi dengede kaldigina gore, cisimle-
Gk

rin agirhklan orani — kagtir?
G

A)2 B) g C) 1 D) -2 E) -1

P Hacimleri 3V, 2V olan X, Y cisimleri, z- | |



kitleleri d, 2d olan ayni sicakliktaki sivi-
larda sekildeki gibi dengededir. X: ’
Buna gore, cisimlerin agirhklari orani

Gx
G_Y kacgtir? Y 5 o
A) % B) % C)1 D) % E) %

X
d 2d
1 —

Sekil I Sekil Il
Esit bélmeli X cismi, d 6zkitleli sivida Sekil-l deki gibi dengededir.
X cismi ile Y cismi 2d ozkdtleli sivida Sekil-ll deki gibi den=-

gede olduguna gore, cisimlerin agirhklari orani & kagtir?

Gy

A) 5 B) 4 C)3 D) & E)%

gazm

su su

gaz

Sekil | Sekil I

Bir cisim, iginde su ve gaz bulunan kapta Sekil-1 deki gibi den-
gededir.

Pistonun lizerine basgka bir cisim $ekil-ll deki gibi konul-
dugunda cisme etkiyen kaldirma kuvveti ve kap tabanin-
daki su basinci igin ne sdylenebilir?

Kaldirma kuvveti Sivi basinci
A) Azalir Artar
B) Azalir Degismez
C) Degismez Degismez
D) Artar Artar

E) Artar Azalir
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Cevaplar :
1E, 2)A, 3)D, 4)B, 5A, 6)C,



